

家書

親愛的弟兄姊妹：

願主耶穌基督的恩惠平安常與你們同在！每當我們看到『珍惜眼前人』這幾個字，首先會出現在腦海的，必定是我們的伴侶。我們總會想到，在茫茫人海當中，大家能有緣相遇，彼此發展感情，成為一對，真不容易啊！所以我們一定會想盡辦法，盡量去留住這份情感，盡量去讓大家相處的時候，都會開開心心，務求使到將來大家都不會後悔。

但大家又可曾想過，年邁的父母親，何嘗不是我們的眼前人，在他們身上，我們又下過多少功夫，去珍惜他們呢？父母親一生為我們勞勞碌碌，擔驚受怕，小時候擔心我們是否能健康成長，入學後又擔心我們的成績是否理想，長大了又要擔心我們能否自力更生，即使結了婚，仍會擔心我們是否婚姻愉快。他們終身為兒女營營役役，到了晚年，我們總會有很多理由，以致到未能陪伴在他們左右，終於到了他們要離開的那天，我們才會驚覺，原來在父母親身上，我們的確做得不夠，所以，為免『樹欲靜而風不息，子欲養而親不在』的情況出現，我們定必要珍惜父母親仍健在的日子，好好地盡力孝順他們，好讓他們能安享晚年。

除了伴侶及父母親之外，眼前人當然還包括了我們心愛的兒女呢！兒女從小若是由自己一手照顧，當中的喜與憂，點點滴滴，確實令我們非常回味。我們清楚知道，孩子是天父賜給我們父母的產業，我們一定要好好經營，好讓我們將來能夠向天父交帳。我們更明白到終有一天，孩子會長大成人，會有自己的世界，所以我們要珍惜與兒女一起的日子，即使他們現在已經長大成人，但只要他們仍願意給我們抱抱，我們都很樂意給他們一個擁抱，又或當他們很想給我們一個親吻的時候，我們都會讓他們盡情的吻過夠，因為我們深信，這些親密舉動，必定會隨著他們日漸長大而減少，以致消失的。

最後，我們更發現，眼前人這一詞，原來當中亦包括了自己在內！我們很多時都會定睛在別人身上，我們可曾想過，應該怎樣對待自己呢？太多的時候，我們都會為了討好別人，而抹殺了自己的感受，我們有否認真的去面對過自己，有否對自己公平一點？要知道上帝要我們愛人如己，但假如我們一點都不懂得愛自己，那麼我們又怎能做到愛人如己呢？所以，從今天起，我們先要學懂愛自己，珍惜自己，那我們才會懂得去愛身邊的人，才會知道怎樣去珍惜眼前人。

主僕

李德榮牧師

2017/05/21